



ДМИТРИЙ ДЮЖЕВ:

хочу создать семью, но жду знака от Бога

Вместо обещанных 60 минут он отвечал на звонки читателей «Антенны» больше двух часов. Потом еще долго раздавал автографы и фотографировался с девушками, прибежавшими посмотреть на Космоса из соседних редакций. Он не жалел времени, поскольку считает: нельзя никого обижать и расстраивать даже по мелочам.



ДОСЬЕ «АНТЕННЫ»

- родился: 9 июля 1978 года в Астрахани
- образование: окончил Школу одаренных детей и актерско-режиссерский факультет ГИТИСа в 1999 году
- снимался в фильмах: «Бригада», «24 часа», «Апрель», «Ковчег», «Шиз», «Сонька – Золотая ручка», «Любовь и золото», «Родина ждет»
- место работы: Московский театр юного зрителя. Занят в спектаклях «Свидетель обвинения», «С ума сойти!» (антреприза), «Двенадцатая ночь» (Театр им. Пушкина)
- семейное положение: холост
- спортивные увлечения: в школе занимался восточными единоборствами. Сейчас – только бассейн и фитнес
- любимое блюдо: вареная картошка, запеченная в духовке с сыром
- любимый напиток: виски
- любимые композиторы: Гайдн, Вивальди, Моцарт

Вы согласны с поговоркой «Дотронулся – женись»?

Яна, г. Ижевск
– Да, конечно. Я – за семью! Было бы важно девушкам сохранить свою девственность для настоящих мужчин. Терпение, молитва – и она дождет хорошего жениха. А если уж «залетели» – надо обязательно выходить замуж и ни в коем случае не делать аборт.

Много ворчал с детства

Как начинается ваше утро?

Валя, г. Волгоград
– Каждое утро я говорю спасибо Богу за то, что он дарит мне новый день. А потом уже думаю о своих делах.

Как вы отдыхаете?

Лида, г. Серпухов
– Отдыхать не умею, пока не научился. На пляже больше двух дней лежать не могу. Хочется куда-то бежать, писать, сочинять и работать. Я хотел бы снять фильм как режиссер. Потихоньку пишу сценарий, но закончу его не скоро.



Пчела, Космос, Фил – только на первый взгляд вполне мирные ребята (кадр из «Бригады»)

Надо еще набраться опыта, поумнеть.

Ваши самые яркие воспоминания детства?

Мила, г. Воронеж
– Мама называла меня «маленьким старичком», потому что я ворчал. А еще я писал анонимные статьи в школьную газету на тему «Как важно делать добрые дела».

Кто ваш самый близкий друг?

Михаил, г. Москва
– Мой одноклассник Володя Ткачев. Он живет в Астрахани, работает педагогом, получил премию «Учитель года». Я крестил его сына Димку.

Я не верю в Бога, но верю в себя. Это правильно?

Ульяна, г. Пенза
– Если ты веришь только в себя, значит, чертики в тебе сидят. Они тебе не дадут покоя в жизни, ты будешь несчастна. У нас должна быть надежда после смерти спасти свою душу. Я был бы счастлив, если бы ты зашла в храм, перекрестилась.

В какую церковь вы ходите?

Ангелина, г. Москва
– Я никому не отвечаю на этот вопрос. Не хочу, чтобы это место стало паломническим. Не надо смотреть на человека, когда он молится.

Как вы совмещаете актерство и свою религиозность?

Алина, г. Уфа
– В этом нет противоречия. Утром я иду на службу, вечером – в театр. Искусство дает человеку импульс для размышлений.

Где лучше всего учат на артистов?

Гуля, г. Казань

БЛИЦ-ОПРОС

С Космосом роднит чувство юмора

Дмитрий, я обожаю фильм «Бригада». Вы там так отлично сыграли...

Сергея, г. Самара
– Меня пугает, когда обожают «Бригаду». Это история о том, как можно сладко-грязно упиваться жизнью, но все это ведет к неизбежному концу. Герои «Бригады» с помощью оружия могут добиться всего и потому считают себя богами. Но ведь они бандиты. Мне не хочется, чтобы дети подражали персонажам этого фильма.

Вы пробовали наркотики, как Космос?

Паша
– Нет. Наркотики пробую слишком любознательные, глупые или слабые люди, которые хотят отгородиться от реальных трудностей. Они не думают о том, какие хлопоты доставят своей семье, не понимают, что рано умрут.

В чем вы схожи с Космосом?

Марина, г. Саратов
– Наверное, в глупости и еще в чувстве юмора.

Вам понравилось играть в «Форте Баярд»?

Елена Петровна, г. Москва
– Очень. Взрослые люди ехали туда с сарказмом – мол, это постановочная игра. Но уезжали с широко раскрытыми глазами. Я бы сейчас даже отдал все деньги, чтобы поучаствовать в «Форте» еще раз.

Будет ли у сериала «Бригада» вторая часть?

Света, г. Воронеж
– Нет, история закончена, больше добавить нечего. Пора уже снимать фильмы про любовь, про животных, про спортсменов.

В жизни вы дружите с Пчелой и Филом так же, как в кино?

Юра
– Мы с Володей Вдовиченковым и Пашей Майковым в очень хороших отно-

У вас есть недостатки?

Ильнур
– Я зануда.

В чем, по-вашему, смысл жизни?

Федор
– Приблизиться к святости.



Чего вы не можете простить?

Ира, г. Ростов-на-Дону
– Прощать нужно все.

Ваша мечта?

Илона, г. Москва
– Исповедоваться и умереть. И попасть в рай.

В кого вы были влюблены в детстве?

Майя
– В Софию Ротару и Татьяну Догилеву. Прямо как в фильме «Пчелка».

Ваши литературные пристрастия?

– Сейчас Пауло Коэльо.

пока не посылает мне «мого» человека. Специально не ищу. Жду от Бога искры, знака. Дело в том, что я очень отличаюсь от своего сериального персонажа. Многие девушки, которые стремятся со мной познакомиться, ожидают увидеть веселого, наглого, шустрого парня, а видят скромного, нудного, спокойного и... разочаровываются.

В газетах писали о вашей женитьбе...

Ольга ЗАБЕЛКИНА
– Писали неправду. Я советую поменьше читать «желтую» прессу.

У вас есть принципы, которых вы придерживаетесь в отношениях с девушками?

Маша, г. Москва
– Есть. Порядочность.

шениях. Всегда с удовольствием встречаемся. Но у каждого из нас свои проекты, снимаемся в разных городах, поэтому созваниваемся только тогда, когда случается что-то жизненно важное.

Где вы сейчас снимаетесь?

Таня
– В сериале «Команда» – про футболистов. Играю вратаря.

На что потратили свой первый гонорар?

Оксана, г. Уфа
– Купил однокомнатную квартиру в Москве. Зимой переехал, но до сих пор там стоят нераспакованные коробки с вещами. Я успеваю только спать и отвечать на звонки.

Вы живете там один?

– Да. Но мне одному не скучно. Я всегда наедине со своими мыслями и с Богом.

Счастье женщины – в терпении

Вы женаты? (каждый второй звонок)

– Пока нет, но хочу создать семью. Увы, судьба

Выиграй фотоальбом «Бригада»!

Хотите стать обладателем фотоальбома, рассказывающего об истории создания сериала «Бригада» с автографом Дмитрия Дюжева, вышедшего в издательстве «ОЛМА-ПРЕСС»?

Тогда ответьте на вопрос: **какая фамилия у героя Дмитрия – Космоса в сериале «Бригада»?**

Пятерых победителей определит лототрон. Ответы присылайте на редакционный пейджер (095) 961-22-22, для абонента «Антенна», или e-mail: priz@antennatv.ru (с пометкой «Бригада») до 1 октября. Результаты конкурса будут опубликованы в «Антенне» № 43.

СЕКТОР ПРИЗ



Людмила Зыкина:

– Меня очень беспокоит обилие криминальных сериалов на телевидении, и я могу только сожалеть, что молодые талантливые актеры, в том числе и Дмитрий Дюжев, становятся популярными благодаря сериалам на криминальную тему. Надеюсь, положение изменится и начинающие артисты смогут проявить себя в более интересных и достойных жанрах.